

## ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

Παρακαλούνται οι φοιτητές που επιθυμούν να ξεκινήσουν την Πρακτική τους Άσκηση να εκτυπώσουν από το SITE του Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Ηλεκτρονικών Μηχανικών Τ.Ε τα παρακάτω έντυπα:

**Α) Έντυπο 2.** Αίτηση φοιτητή για Πρακτική Άσκηση.

Με αυτή την αίτηση ο φοιτητής θα παραλάβει από την Γραμματεία του Τμήματος βεβαίωση πρωτότυπη, ότι πληροί τις προϋποθέσεις για να ξεκινήσει την Πρακτική του Άσκηση.

**Β) Έντυπο 1.** Βεβαίωση αποδοχής από τον Εργοδότη.

Αυτό το έντυπο ο φοιτητής θα το συμπληρώσει και αφού πάρει υπογραφή από τον εργοδότη θα το αποστείλει στην Γραμματεία μαζί με το παρακάτω.

**Γ) Έντυπο 3.** Σύμβαση Πανεπιστημίου Θεσσαλίας - Εργοδότη (Πρόγραμμα Σπουδών Ηλεκτρονικών Μηχανικών).

Αυτή η Σύμβαση Εργασίας θα αποσταλεί στην Γραμματεία σε τέσσερα (4) αντίγραφα, συμπληρωμένα με πρωτότυπες υπογραφές και του εργοδότη και του φοιτητή και με σφραγίδα του εργοδότη.

### Διευκρινήσεις

Τα παραπάνω έντυπα (1 και 3) δηλαδή συνολικά πέντε (5) έντυπα θα αποστέλλονται στην Γραμματεία, αυστηρά, μέσα στο πρώτο δεκαήμερο κάθε μήνα ταχυδρομικά, ώστε να πάρουν επίσημη έγκριση από το Συμβούλιο Ένταξης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, για να ξεκινήσουν την Πρακτική τους Άσκηση στις αρχές του επόμενου μήνα.

Αφού πάρουν επίσημη έγκριση από το Συμβούλιο Ένταξης θα φροντίσουν να παραλάβουν δύο (2) πρωτότυπα αντίγραφα της Σύμβασης από την Γραμματεία, ένα για τον εργοδότη και ένα για τους ίδιους.

**Αν καταθέσουν τα έντυπα μετά το πρώτο δεκαήμερο κάθε μήνα η Πρακτική τους Άσκηση θα ξεκινάει στις αρχές του μεθεπόμενου μήνα.**

Το βιβλίο Πρακτικής Άσκησης θα συμπληρώνεται ηλεκτρονικά και από τον φοιτητή και από τον εργοδότη.

**Με την ολοκλήρωση της Πρακτικής Άσκησης θα αποστέλλονται στην Γραμματεία του Τμήματος τα εξής:**

**Α)** Το βιβλίο Πρακτικής Άσκησης εκτυπωμένο

**Β)** Βεβαίωση πραγματοποίησης της Πρακτικής Άσκησης από τον εργοδότη

**Γ)** Τα ένσημα έξι (6) μηνών.

**Οι φοιτητές αναζητούν φορείς Πρακτικής Άσκησης οι ίδιοι.**

Αν υπάρχουν θέσεις για την Πρακτική Άσκηση που ζητάνε οι εταιρείες, θα ανακοινώνονται στο επίσημο SITE του Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Ηλεκτρονικών Μηχανικών Τ.Ε.

Η υπεύθυνη Πρακτικής Άσκησης του Προγράμματος Σπουδών  
του Τμήματος Ηλεκτρονικών Μηχανικών Τ.Ε  
Κομπιλάκου Θεοδώρα

